

春天到了,该活动活动筋骨了

看文艺巡演、集体去植树、带孩子参加马拉松……

小寒潮一过,气温正在逐渐回暖。根据天气预报,下周二济南的最高温将重回到20℃。据说,今年济南的春天比去年早来了两周,怪不得会展广场的大柳树早已冒出了绿芽,软件园里的迎春花儿也已开放。

既然春天到了,赶紧走出家门活动活动筋骨吧……去看一场文艺巡演,或者约在一起去植树,又或者带孩子参加马拉松比赛……这些都是高新区已经或正在发生的事情。



“文化惠民进万家”社区巡演走进新东方花园社区。

文/片 本报记者 修从涛
通讯员 刘欣怡 王红梅 盛萍 赵青梅 刘绪 杨慧慧 栗盈盈

文艺巡演:4月底前有六场文化惠民巡演

为打造具有高新区特色的文化品牌,拓展文化惠民的平台和渠道,提升文化服务的质量和影响力,高新区新成立的社会事业局要放大招了!由高新区社会事业局主办,高新区文化馆承办的“高新区欢乐大舞台”文化惠民社区巡演巡展,从3月份就开始了,比往年提早了好几个月呢!

3月18日,2016年高新区“文化惠民进万家”社区巡演正式拉开帷幕,首场巡演走进高新区新东方花园社区。该场文艺巡演送上了包括美声、民族舞、乐曲演奏、儿童歌舞等多个种类的共14个节目,为社区群众带来了一场视听盛宴,受到了居民的热烈欢迎。

据了解,社区文化惠民巡演除了有一系列歌舞表演之外,还将穿插进行科普活动。在18日的首场活动中,主办方结合春天气温变换无常的特点以及疾病多发的状况,进行了有关春季养生的科普活动,收到很好的互动效果。

记者从高新区今年文化惠民巡演的日程安排上看到,截止到4月底,高新区共有6场社区文艺巡演活动值得期待,将分别走进未来城社区(3月25日和26日晚6:30 歌舞、戏曲两场)、鑫苑国际社区(4月8日晚6:30)、理想嘉园社区(4月15日晚6:30)、龙园社区(4月20日晚6:30)、南胡社区(4月29日晚6:30)。



文化巡演节目现场。

马拉松比赛:亲子马拉松,向着春天开跑

3月19日早上,三优开智婴幼儿园里热闹非凡。原来,园里举办的“2016年春季亲子马拉松”比赛即将开跑。全程3-6公里的长度丝毫没有动摇孩子们参加的决心,9点不到,大门口就已汇集了许多家庭,大家摩拳擦掌,准备一展身手。

本次亲子马拉松的活动地点设在高新区马山坡山体公园,幼儿园根据每个年级组设定了相应路线,小班3公里,中班4公里,大班6公里。在爸爸妈妈的陪伴下,小朋友们都独立完成了行程,获得了奖状和礼品。

记者在现场看到,小选手们身着园服,精气神十足。一位爸爸向记者说道,“这是第一次来参加马拉松的亲子跑,很开心幼儿园举办这个

比赛,可以让我们全家人参与到马拉松这项运动中。现场的氛围非常热闹,这不仅锻炼了孩子,也是让我们全家人来放松身心的一个好平台,最大的收获就是可以让孩子们在运动中健康快乐地成长,喜欢上跑步。”“在这个过程中真是发现孩子长大了,跑的过程中,他一直在自言自语,加油,坚持!”一位陪孩子跑到终点的妈妈感动地说。

婴幼儿园园长表示,陪伴是最好的教养,童玩跑不仅仅是一个运动赛事,更是一个家长与孩子亲密陪伴、升华情感的舞台。“当父母陪着孩子从马山坡下起跑,经过老师设置的站点,到达终点后,家庭成员间就凝聚了一段难以忘怀的记忆。”



亲子马拉松开跑。

播种春天:让孩子们与小树一同成长

春天也是植树的好季节,义务植树是有关法律法规的规定,从小培养孩子们爱绿护绿的环保和生态意识,也是不少家长的希望。进入3月份以来,高新区有不少学校组织学生及家长一起走出学校和家庭,到大自然去植树。

奥体中路学校开展了多种形式的植树护绿活动,学校与家委会合作,利用周末时间,带领学生来到章丘白云湖、济南南部山区水帘峡风景区等野外进行植树活动。据说,为了与小树一同成长,孩子们还特意对小树苗制作了小树牌。

不仅如此,3月19日上午,奥体中路学校的全体师生和学生家长还共同参与了学生与家长在校园里共植一棵树的活动。活动中,家长挥起铁锹培土,孩子们手扶小树,满怀期待,“希望孩子们像

小树一样在奥体中路学校中,沐浴师爱的阳光雨露,健康茁壮成长!”家长说。

在山师附小雅居园校区,同学们开展“拥抱春天播种绿色”“我为黄河母亲做贡献 植树造林献爱心”“播种绿色 保护环境”“共创一片蓝天 同爱一份绿色”等为主题的植树造林活动。

队员们在家长义工的带领下,纷纷来到南部山区水帘峡、黄河森林公园、仲宫镇等适宜种植树苗的地方开展植树活动。大家密切分工,三人一组,四人一伙,带好铲子、铁锹、水桶等植树工具,忙活起来。有的挖坑,有的扶树苗,有的填土,还有的负责观察树苗是否排列整齐并做修正……“一铲,二垫,三提,四埋,五踩”一个环节都不少,植树的热情感染了在场的每一个人。



山师附小雅居园校区同学赴水帘峡植树。